



RETIFICAÇÃO Nº 1

EDITAL Nº 035, DE 29 DE JULHO DE 2021.

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – IFRS – Campus Sertão – torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 01 do Edital Nº 035, de 29 de julho de 2021 da classificação das vagas da residência e semirresidência estudantil para estudantes dos cursos técnicos integrados ao ensino médio - CRONOGRAMA, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

Onde se lê (ANEXO I - DO CRONOGRAMA):

DATA	ATIVIDADE
29/07/2021	Publicação do edital
29/07/2021 a 06/08/2021	Período de Inscrição
09 a 13/08/2021	Período de análise
16/08/2021	Divulgação preliminar dos pedidos
16 e 17/08/2021	Envio de recursos
19/08/2021	Resultado final

Leia-se: (ANEXO I - DO CRONOGRAMA):

DATA	ATIVIDADE
29/07/2021	Publicação do edital
29/07/2021 a 06/08/2021	Período de Inscrição
09 a 13/08/2021	Período de análise
16/08/2021	Divulgação preliminar dos pedidos
16 e 17/08/2021	Envio de recursos
19/08/2021	Resultado final da etapa 1
19/08/2021 a 27/08/2021	Período de inscrição – etapa 2*
30/08/2021 a 01/09/2021	Período de análise
02/09/2021	Divulgação preliminar dos pedidos
03/09/2021 a 05/09/2021	Envio de recursos
08/09/2021	Resultado final da etapa 2

* Período de inscrição para quem não conseguiu fazer a inscrição na etapa 1.

Sertão, 19 de agosto de 2021.

Prof. Odair José Spenthof
Diretor–Geral IFRS Campus Sertão
Portaria nº 160/2020